

Република Србија
Град Београд
ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА
Савет ГО Звездара за безбедност
саобраћаја на путевима
Бр.401-2-108
06.11.2018. године
Булевар краља Александра 77, Београд

На основу Решења Већа ГО Звездара о измени Решења о образовању Савета Градске општине Звездара за безбедност саобраћаја на путевима Градске општине Звездара за безбедност саобраћаја на путевима XI број 06-19/18 од 24.09.2018.г., Уговора I број 401- 2-13 од 23.02.2018. и Извештаја Комисије за праћење реализације програма за коришћење финансијских средстава за унапређење безбедности саобраћаја на путевима на подручју ГО Звездара X број 23/18 од 02.11.2018. године, Савет Градске општине Звездара за безбедност саобраћаја на путевима на седници одржаној 06.11.2018.године, донео је

ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА УДРУЖЕЊА КОЈИ СУ УСМЕРЕНИ КА УНАПРЕЂЕЊУ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА НА ПОДРУЧЈУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА

Тачка 1.

ОДОБРАВАЈУ СЕ СРЕДСТВА ИЗ БУЏЕТА ГО Звездара за 2018.годину (раздео5; глава 5; тачка 1- Управа ГО Звездара – Програм 0701 – Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура,Пројекат 0701-1001 Безбедност у саобраћају ; Функција 451 друмски саобраћај; економска класификација 481- дотација невладиним организацијама у износу од 2.400.000,00 динара за реализацију пројеката и то:

Ред.бр.	Назив подносиоца пројекта	Опис пројекта	Број бодова	Одобрен износ
1.	Удружење „Зелени талас“	Организовање обуке и едукација предвиђена за родитеље,васпитаче, патронажне сестре из два дела:теоријског и практичног. Монтирање аутоседишта у возилу. Циљна група родитељи деце од 4-14 година старости, будући родитељи,васпитачи у предшколским установама, патронажне сестре. Пројекат ће се реализовати у ГО Звездара у три групе.Најмање 200 полазника у три групе по 70. Креирање и израда радног материјала.	79	162.000,00
2.	Удружење „Центар за одрживи	Организовање Обуке и едукације учитеља, ученика других разреда, основних школа, родитеља.	69	638.000,00

	развој и безбедност саобраћаја“	Организовање едукативно дидактичких предавања и интерактивне представе. Циљна група деца 2. разреда основних школа. Пројекат ће се реализовати у основним школама на територији ГО Звездара. Креирање и израда радног материјала.		
4.	Спортско удружење „Мото клуб безбедност“	Организовање Обуке и едукације деце у вртићима и ученика основних и средњих школа. Организовање трибине, предавања у три групе. Прва група за најмлађи узраст, децу у вртићима едукативне играонице, позоришни скечеви. Друга и трећа група, основне и средње школе, предавања, трибине, видео материјали, демонстрације Циљна група деца у вртићима, ученици основних и средњих школа. Пројекат ће се реализовати у вртићима, основним, средњим школама на територији ГО Звездара, полигонима формираним на јавним површинама. Креирање и израда радног материјала.	91	1.600.000,00

Тачка 2.

НЕ ОДОБРАВАЈУ СЕ СРЕДСТВА ЗА ПРОЈЕКТЕ:

Ред.бр.	Назив подносиоца пројекта	Опис пројекта	Број бодова	Образложење
1.	Удружење „Центар за маркетинг и информационе технологије – ЦМИТ“	Креирање портала, креирање дизајна, креирање базе података, креирање садржаја, унос садржаја Циљна група становници Звездаре. Пројекат ће се реализовати у канцеларији на територији ГО Звездара. Креирање и израда радног материјала.	30	Удружење нема претходног искуства, предложене активности нису у складу са циљевима конкурса.
2.	Удружење „Пролаз“	Обрада програмских садржаја на мобилном едукативном саобраћајном полигону за децу, реализоваће се кроз пет дидактичких фаза: припрема, обрада, вежбање, проверавање. Циљна група деца школског узраста од 1. до 4. разреда основних школа. Пројекат ће се реализовати у свим	68	нису прихватили опредељена средства

		основним школама на територији ГО Звездара. Креирање и израда радног материјала.		
	Удружење „Профи тим“	Организовање Обуке и едукације виших разреда основних школа и средњошколаца. Организовање едукативно дидактичких предавања и интерактивне представе. Циљна група деца предшколског узраста. Пројекат ће се реализовати у предшколској установи Звездара на територији ГО Звездара. Креирање и израда радног материјала.	70	нису прихватили опредељена средства

Тачка 3.

Одлука ступа на снагу даном доношења.

Одлука се објављује на званичној интернет страници Градске општине Звездара и на огласној табли Градске општине Звездара.

Тачка 4.

На основу ове Одлуке о додели средстава закључити уговоре са удружењима, у року не дужем од десет дана од дана доношења одлуке.

Одлуку доставити:

- Председнику Градске општине Звездара ради доношења Решења о додели средстава.
- Учесницима Конкурса
- Одељењу за финансије и привреду
- Одељењу за друштвене делатности

Председник Савета ГО Звездара
за безбедност саобраћаја на путевима

Милош Игњатовић



